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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Ponuda maline, kupine, borovnice, 
grožđa i ribizle bila je dosta slaba tokom 
prve sedmice avgusta na kvantašu u Be-
ogradu. Ponuda breskve i nektarine bila je 
skoro ista prošlonedeljnoj. Nastavljen je 
trend slabe ponude kajsije i kruške, dok je 
ponuda jabuke bila sporadična. Zabeležen je 
rast cena breskve, nektarine, ananasa, ku-
pine i nara. Za razliku od njih jeftinije je bilo 
grožđe. Uobičajena je bila ponuda i prodaja 
povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima u vreme godišnjih odmora. Evi-
dentirana je malo bolja ponuda lubenice, 
dinje, krompira, crnog luka, šargarepe, 
kupusa i paprike u odnosu na ostale poljop-
rivredne proizvode. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili blitva, boranija, crni 
luk, kupus, šargarepa i spanac, a jeftiniji 
zelena salata, tikvice, paškanat, peršun ko-
renaš, lubenica, dinja, celer i karfiol. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu nije 
bilo značajnijih promena u pogledu ponude i 
cena voća u odnosu na prethodnu nedelju. 
Što se povrća tiče došlo je do pada cena 
paprike šilje, paprike ljute i paprike babure. 
Za razliku od njih skuplji je bio paradajz. Re-
porteri STIPS su na zelenoj pijaci u ovom 

gradu zabeležili pad cena pomorandže, 
šljive, lubenice, crnog luka i šargarepe, dok 
su cene ostalih poljoprivrednih proizvoda mi-
rovale. 

Raznovrsna je bila ponuda voća i pov-
rća na tezgama zelene pijace u Čačku. Jabu-
ka se mogla pazariti po ceni od 40 do 60 din/
kg. Dominantna cena maline protekle sed-
mice iznosila je 600 din/kg, cena borovnice 
varirala je od 800 do 1.00 din/kg, dok je za 
kajsiju trebalo izdvojiti 200 din/kg. Što se 
povrtarskih kultura tiče prodaja krompira i 
kupusa odvijala se po ceni od 20 do 40 din/
kg, kupusa od 40 do 50 din/kg, paradajza od 
50 do 80 din/kg, krastavca od 60 do 100 
din/kg, dok je za boraniju trebalo izdvojiti 
čak 200 din/kg. 

Na zelenoj pijaci u Loznici dominirala je 
ponuda breskve, nektarine, kajsije, šljive, 
crnog luka, krompira, paradajza i zeleni dok 
je slabija bila ponuda kupine. U odnosu na 
prethodni period skuplji su bili kruška, kupi-
na, blitva, celer, krastavac salatar, dinja, 
kupus, paprika ljuta, paprika šilja, paradajz, 
peršun korenaš i tikica. Jeftiniji su bili lešnik, 
limun i lubenica.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Visoke temperature uslovile su slabiju  
ponudu voća i povrća na pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  02.– 08.08.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
26.07.– 01.08.2021. godine 

1 HRK= 15,66 RSD Izvor: TISUP 
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